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O knjizi: 

Digitalno doba donijelo je dinamične promjene u području komunikacija, kulture, poslovanja, ljudskih prava, demokracije. Digi-
talni prostor otvara nove mogućnosti kulturnog izričaja i slobodu umjetničkog i demokratskog stvaralaštva. Knjiga Digitalno doba. 
Masovni mediji i digitalna kultura prikazuje na koji način nove komunikacijske tehnologije mijenjaju teorijske paradigme i kon-
cepte i kako utječu na tradicionalne medije i profesije. Istražuje nova organizacijska rješenja i medijske prakse kao i kulturološke 
promjene u medijskoj industriji digitalne ere u kojoj tradicionalni mediji teže integriraranim medijima i medijskim izričajima, 
mijenjajući navike publike i profile medijskih profesionalaca. 

Autori u knjizi:

Nazif Demoli, dr. sc., znanstveni savjetnik u Institutu za fiziku u Zagrebu. Gabrijela Gavran, doktorandica Poslijediplomskog 
studija informacijskih i komunikacijskih znanosti na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. Damir Hajduk, doktorand Poslijediplomskog studija informacijskih i komunikacijskih znanosti na Odsjeku 
za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Stanko Herceg, izvanredni profesor na 
Studiju dizajna Sveučilišta u Zagrebu. Darko Lukić, dr. sc., redoviti profesor na Akademiji dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. 
Mihaela Majcen Marinić, doktorandica Poslijediplomskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti i filma na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Bernard Miočić, doktorand Poslijediplomskog studija informacijskih i komunikacijskih znanosti, 
grana odnosi s javnošću, na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Miran Miošić, profesor na Akademiji dramskih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Simon B. Narath, docent na Umjetničkoj aka-
demiji Sveučilišta u Splitu. Ranko Pauković, docent na Akademiji dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Hrvoje Stančić, dr. sc., 
docent na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Damir Šimunović, 
mr. sc., Hrvatska radiotelevizija. Silvio Šop, magistrand Poslijediplomskog studija Kultura i turizam, smjer Novinarstvo i odnosi 
s javnostima Sveučilišta u Zadru. Nada Zgrabljić Rotar, dr. sc., izvanredna profesorica na Sveučilištu u Zadru.
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